

6月1日-6月7日HOT一周排行榜

一周热点

- ①变形计
- ②X战警
- ③摇摆小歌神
- ④甄嬛传
- ⑤花儿与少年
- ⑥笑傲江湖
- ⑦高圆圆结婚
- ⑧维尼夫妇
- ⑨鬼吹灯
- ⑩中国成语大会

一周人物

- ①许晴
- ②陶喆
- ③高圆圆
- ④赵又廷
- ⑤吴亦凡
- ⑥郭敬明
- ⑦杨幂
- ⑧郭晶晶
- ⑨谭维维
- ⑩奶茶妹妹

一周电影

- ①平常的心
- ②X战警:逆转未来
- ③一首摇滚上月球
- ④急速天劫
- ⑤宇宙快递
- ⑥偷
- ⑦乐高大电影
- ⑧极速一生
- ⑨归来
- ⑩女皇

一周音乐

- ①寻人启事
- ②Ghost Stories
- ③八匹马
- ④米·闪
- ⑤In The Lonely Hour
- ⑥圆舞曲
- ⑦Me, I Am Mariah...
- ⑧还是要相信爱情啊混蛋
- ⑨48:13
- ⑩大年三十

一周图书

- ①陆犯焉识
- ②百年孤独
- ③鱼羊野史·第1卷
- ④世界与你无关
- ⑤大数据时代
- ⑥知日·料理之魂
- ⑦你一定爱读的极简欧洲史
- ⑧追风筝的人
- ⑨天才在左疯子在右
- ⑩中国经济双重转型之路

榜说

□曼奇尼

安吉丽娜·朱莉来了！我等总算亲眼见识到了当今世界上第一能“作”的女明星是啥个风采了，一个一边养着6个孩子看着别让老公出轨、一边忧国忧民一边治病、还要让自己的每部电影都大卖的女人。纵观女神不长不短的39年经历，妥妥为我们演示了那四个字——人生赢家！

朱莉出身演艺世家名门，但是童年经历曲折蜿蜒，所以长成了问题少女，喜欢养危险的两栖动物当爱宠、学会了开飞机、上上下下的文

“人生赢家”朱莉来了

身、喝酒抽大麻那都是小意思、时不时和女生玩点小暧昧……二十岁后终于开始对演戏上心，马上就拿了金球奖的提名，二十五岁就得到了奥斯卡小金人。2001年从独立文艺界的问题少女变身为超级大片女主角(《古墓丽影》)，也就是在这一年，朱莉正式成为联合国难民署的亲善大使，这一头衔在她之前有过奥黛丽·赫本这样无法超越的神话。

随后几年，安吉丽娜·朱莉前往十几个世界上最危险贫穷的国家，也为自己塑起了金身。因此当2004年她与皮特的绯闻传来，全世界媒体忙着报道这报道那，居然一致“含

蓄”地忘记了她的“小三”身份。

2006年，在收养了N个孩子之后，拥有朱莉和皮特血脉的孩子终于来临了，《纽约客》称之为“自耶稣以降，世界上最受瞩目的婴儿降生”。她跑到一个叫纳米比亚的西非小国，享受到国家元首一样的待遇，如果有媒体企图偷拍，将被视作破坏国家安全。不过朱莉也做出了相应的回报，随后全美国都知道了这里高达20.3%的成年人感染有艾滋病，新生儿有感染疟疾的危险。

如果只是依靠这些事情，怎么能叫人心服口服。朱莉的本职工作在随后的几年中一直很出色，《换子

疑云》让她9年后再获奥斯卡提名，还凭借《通缉令》《特工绍特》等片奠定自己好莱坞第一女星的地位，她是二十年来好莱坞不依靠女性题材走上这一宝座第一人，这一点，无论是茱莉亚·罗伯茨、桑德拉·布洛克还是伟大的梅丽尔·斯特里普都做不到，她们都要谈谈恋爱搞搞笑。

2013年5月，在人们对于朱、皮二人生了几个孩子、啥时候结婚，再也提不起兴致的时候，稍稍沉寂了一两年的朱莉再次有大新闻爆出——她切除了乳房！其实是乳腺，一字之差，谬以千里，但已经没人在乎了。随后全世界都知道了“BRCA基

因检测”这一医学技术名词，后来很少的人知道这项技术被美国一家公司垄断，这家公司因为打官司到了要败诉的边缘，朱莉在《纽约时报》上的文章一出，股票飞涨，官司也出现了转机……

2014年6月，朱莉扮巫婆的新片《沉睡魔咒》以北美7000万美元、全球1.7亿美元的首周末票房创下朱莉作品的开画纪录，面对这样一个正业副业两手都硬气成这样的“作女”，我国银幕里那几位只知道时装周、红地毯、招架自黑、猛料猛料我要的天后们，明显还处于形象营销初级阶段啊！

欢欢的悲情人生

6月1日，台湾艺人于佳卉（艺名欢欢）在台中家里烧炭轻生，终年仅43岁。于佳卉是台湾少女偶像团体的元老级人物，17岁便与蔡雨伦（忧忧）组成忧欢派对组合，成为小虎队的师姐。忧欢派对与小虎队推出广受欢迎的合辑《新年快乐》后，于佳卉还登上过1992年央视春晚的舞台，并因此为大陆观众所熟知。得悉师姐死讯后，吴奇隆、苏有朋等小虎队成员都悲痛不已。于佳卉一生情路坎坷，不同年代的人对“于佳卉”这三个字有着不同的印象：少女偶像咖、绯闻大嫂咖、康熙综艺咖……于佳卉的突然离世，让不少网友叹息道：“又一个童年记忆离开了！”综合



忧欢派对和小虎队出过合辑



欢欢的第二任丈夫是江国宾

我还记得当年小虎队一夜红遍内地时，中学生几乎人手一张他们的海报，那上面除了那三个帅哥，还有两个女孩，一个叫忧忧一个叫欢欢。说实话，对欢欢没什么印象，当时跟吴奇隆谈恋爱的也不是她，虽然我们都承认她是比较漂亮的那一个——这也是70后们为什么在欢欢烧炭自杀后，在社交媒体上表现出来诧异和激动的原因，因为欢欢虽然不红，她在演艺圈的经历怎么看都像是打酱油的，但她仍然是集体回忆里的一个标志性人物，她的去世，提醒着当年台下的我们时光是多么无情，人生是多么无常。

说到欢欢的人生，有点不知道说什么好。

客观地说，于佳卉（欢欢本名）同学拿到的真是一手好牌。

首先她是一个不折不扣的天然大美女，年轻时长得类似周慧敏和李小璐的混合体，十来岁起追求者就无数，就算是到了四十多岁生了三个孩子之后，她也是保养得宜、身材超正的辣妈，还是会被初恋男友当众表白：就算这三个女孩摆在一起，我要追的是你！

其次她是真正的系出名门，曾祖母是晚清重臣左宗棠的重孙女，爷爷是于右任的堂兄弟，父亲退休之后买铺买楼，台中一条街都是他们家的，欢欢在节目中常常说到小时候家境优越，不讳言连书包都是LV的，二十来岁就开着敞篷车满台北转……

拉风是真拉风，但大小姐也真是大小姐，有一次因为公车司机开公车逼她道，她拎着大车锁就上了那辆公车，把车前大玻璃打得粉碎。可是世事就是这样奇怪，如果是壮男干这事一准招人嫌，“富二代炫富砸车”是少不了的标题，但一个美少女这样干，就让人无话可说，后面的乘客还拍手叫“好酷！”

白富美即便暴烈如斯，人生也是要风得风，要雨得雨，很早就如愿结了婚，嫁的还是她心目中爱慕的大叔导演。导演是真有才华，90年代最负盛名的几部电视剧都出自他手，婚后生下一儿一女一枝花，看上去，欢欢得到的是美满到不能再美满的人生，只可惜命运总

归不能十全十美，最多十全九美，导演花心“十年劈腿八次”，当然导演也曾向老婆表白“你是我的唯一，但我真是爱她”。

这在旧式妇女，忍也就忍了，但哪里是欢欢这样心高气傲的烈女能容得下的，她公开在报纸上喊话，羞辱那曾与她姐妹情深却睡了她老公的闺蜜，强令老公回来离婚，成了2001年轰轰烈烈的头条新闻——她是忍不下这口气，像秋菊，拼了命也要一个说法，这是一种执著。

离婚后不出两三年，仍旧美丽的她又觅得帅哥老公，再生下一个女儿，但这段婚姻也在四五年之后告终，丈夫是大男人，两个人出身迥异，是两个世界里的人。

好胜的她逐渐露出重度抑郁的痕迹，她那么美，又那么顺，最重要的是，她并没有做错什么，为什么命运如此薄待她，才40不到的她，对于人生对于爱情对于男人彻底地灰心了，有记者问她可还有再婚打算？她的回答异常沧桑：“我结2次离2次，有3个小孩、2只狗、1只猫，也够了吧！”

她情绪越来越起伏，吃药看病休假，最后的最后，她选择了自杀。

在势利的人眼里，欢欢把一手好牌打输了，属于NO ZUO NO DIE的典型，但有谁能保证拿到好牌就能成为人生赢家？这要求真的太高了。

有时想想人生最凄凉的事，就是你永远不知道将来会遇到什么。原以为拿到一手好牌是好事，到头却变成了坏事，太顺会让我们失去面对心碎的能力——这恰是生命最残酷的那一面。

作为人，你总免不了要经历心碎的时刻，你会失恋，你会丧亲，你会离婚，你会孤独，你会沉寂……每一个人都要遇到，每一个人都逃不掉。也许正是心碎后的选择造成了我们不同的人生，有人选择愈合，有人选择放弃，是心碎把人类进行区分，让顽强者更有力，也让孱弱者更迷茫——欢欢没有做错什么，只能说，作为人，很不幸她不是我们当中最强健的类型。

欢欢，保重，走好，愿你去的世界再没有心碎和背叛。

她叫欢欢，你还记得吗？

1 70后眼中的“少女偶像咖”

成军于1987年的忧欢派对曾推出过《告别十七微笑十八》《祝福》两张专辑，作为小虎队的师姐，忧欢派对还曾与小虎队共同推出过合辑《新年快乐》，一曲《青苹果乐园》更让小虎队开始受到乐迷关注。忧欢派对的另一位成员“忧忧”蔡雨伦还一度与吴奇隆传出绯闻，甚至闹出被歌迷打伤事件，可见这两对青春组合当年的走红程度。

2 80后眼中的“绯闻大婆咖”

上世纪90年代，忧欢派对解散，于佳卉的工作重心也由音乐转到戏剧路线，她在《京城四少》《包青天》等电视剧中均有不俗表现。2002年，于佳卉与好姐妹蒋勤勤突然翻脸，于佳卉更向媒体怒斥蒋勤勤抢了自己的导演老公张孝正！“大嫂”于佳卉称，蒋勤勤在拍《白发魔女》时经常与张孝正眉来眼去，不仅直接住进了张孝正的房间，还当着众人的面坐上了张孝正的大腿，爆料尺度之大令人咋舌。

3 85后眼中的“康熙综艺咖”

2000年后，于佳卉事实上已几乎成为“通告艺人”，除了出现在各大综艺节目中混个脸熟，她已很久没有能拿出手的作品了。在85后最爱的《康熙来了》中，于佳卉也是常客，与旧爱张克帆一同上《康熙来了》也让她一度成为网民讨论的热点。

人生的最后一段路，于佳卉在2004年嫁给了同样离过婚的台湾男演员江国宾。婚后二人非常恩爱，在综艺节目上的亲密模样羡煞旁人，令许多人直呼“受不了”。江国宾自嘲是“生活白痴”，生活中的大小事都靠太太打理，好友更爆料称江国宾是个“妻管严”：“他其实很爱于佳卉，为了害怕漏接太太的电话，拍戏时都把手机藏在袜子里！”出人意料的是，二人在2009年传出离婚消息。